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 Exercice 1: 

 
 Exercice 2: 

Soit la suite définie sur IN par :
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1) a) Montrer que pour tout  n Є IN :  Un ≥ 2 . 
   b) Montrer que U est décroissante. 
   c) Déduire que U est convergente et calculer sa limite.  

2) a) Montrer que pour tout  n Є IN :   Un+1 -2 ≤  
2

3
 (Un -2). 

    b) Montrer par récurrence que  pour tout  n Є IN:   
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    c) Retrouver la limite de U. 
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 Exercice 3: 

Dans la graphe ci-dessous on a représenté la courbe (C)d’une fonction f définie sur [-2 , 2] et la droite D 
d’équation : y= x 
On considère la suite U définie sur 0 n 1 npar : U 0 et U f(U ) pour n 0    

1/ En utilisant le graphique : 
a) Quel est le sens de variation de f ? 
b) Déterminer le signe de [f(x)-x] sur [-2,2] 

2/a) Montrer par récurrence que : nn ; 0 U 1     

c) Vérifier que la suite U est croissante 
d) En déduire que U est convergente  et  calculer sa limite. 

3/ On considère la suite
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4/ La fonction f est définie par 
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On désigne par V la suite définie par 
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a) Montrer que pour tout n
n 1 n
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n ; U . En déduire que V n 1
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b) Déterminer, alors n
n
lim V


 

 Exercice 4: 
 

La courbe ci-dessus est celle d’une fonction f  

définie sur IR*, elle admet la droite  D: y =1 comme  

asymptote au voisinage de +∞𝑒𝑡 − ∞  et D’ : x =0 comme 

asymptote verticale. 

 

 

 

 

 

 

1./a.Déterminer graphiquement les limites de f  en   +∞, −∞  ,0+𝑒𝑡 0−. 

b. Calculer ces limites   
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2./Soit la fonction définie sur IR par g(x) =
3
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      a. Montrer que g est continue 1. 

       b. Monter que l’équation g(x) =0 admet dans ] ,1] une unique solution   puis vérifier que  0< <1. 

3)./Déterminer l’image de]−∞, 0[par la fonction composée gof. 

 


